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[bookmark: _GoBack]PERGUNTA 21. Pretendo contratar uma empresa de segurança, quais as precauções?
RESPOSTA.
Em termos de gestão, é verificar se precisa mesmo e quais horários deverão ser cobertos. Quanto à parte jurídica, é bom atentar para o seguinte.
a) A cobertura pode ser tanto às pessoas, quanto ao patrimônio. Isso precisa ficar muito claro, pois às vezes a escola pensa que está protegendo as pessoas, mas ao contrato, está protegendo apenas o patrimônio.     
b) Mesmo que esteja bem claro que as obrigações trabalhistas e previdenciárias são 
    da empresa de vigilância, é bom incluir um texto em que a empresa, todo mês, fica com a obrigação de apresentar à escola documento que comprove estar em dia com suas obrigações trabalhistas e tributárias, sob pena de não receber o pagamento mensal. Peça, antes de assinar, certidão de que está em dia com a Previdência Social e o FGTS. Também, uma certidão da Justiça do Trabalho.
c) Exija uma cópia do Contrato Social da empresa para ver quem são os sócios e desde quando está em funcionamento. Checar a situação, da empresa e dos sócios, no SPC e Serasa.    
d) Deve ficar bem definida a área de cobertura. É bom especificar com clareza se o entorno da escola está contemplado, ou somente a parte interna até o portão.
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